

* * *

* * *

Савниçем! Ман анне тáван чёлхипеле
Ача чухне мана калатчё те сáмах,
Сана ман халь çапла, çапла чёнес килет,
Тáп-тáп кёлёткүне çума чамáртасах.

Ман ылтáн çупкáнам, ман иксéлми сéткен!
Санпа иксéмёртен калчаланан чуна
Тáртаннä кäкäрна пёрремёш хут сёnsen,
Чёnsемчё çав ачаsh сáмахпалан ѣна.

1935

Любимый друг мой! В языке моих отцов
Три слова есть простых,

 мне с детства дорогих.
Когда бы до тебя мог долететь мой зов,
Как нежно я тебе сейчас сказал бы их!

Любовь моя! Души надежда и бальзам!
Прошу, когда сыну подашь впервые грудь,
Тех, памятных мне слов, сказать не позабудь:
«Моя золотая гроздь!—Ман ылтан сюпканам!»